



Архив "Роснефтегаз"
кн. 1, д. 246, ш. 255-256.

220

+

ПРОДУКТ
ата)

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОНЦЕРН
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НЕФТЕПРОДУКТАМИ
«РОСНЕФТЕПРОДУКТ»

103074, Москва, пл. Ногина, 2/5
г. а. Москва, К-11, телетайп 111815 Рацион
тел.: 220-70-69, 220-70-04

Вице-Премьеру
Российской Федерации

В.С.Черномырдину

от 9.06.92 № 08-I-II-80

На № _____ от _____

III)

О приостановлении бартерных
операций с нефтепродуктами
в III квартале 1992 г.

Уважаемый Виктор Степанович!

В последнее время крайне обострилась обстановка с обеспечением
светлыми нефтепродуктами отдельных регионов Российской Федерации.

В мае т.г. нефтеперерабатывающими предприятиями выработано
2897 тыс.тонн автомобильного бензина и 5335 тыс.тонн дизельного
топлива, а через систему нефтепродуктообеспечения реализовано для
государственных нужд соответственно 2224 тыс.тонн (76%) и 3917 тыс.
тонн (73%).

По бартерным операциям заводами продано 673 тыс.тонн бензина и
1418 тыс.тонн дизтоплива (за апрель-май с.г. соответственно 2250 тыс.
тонн и 4050 тыс.тонн, включая и значительную долю в страны-члены СНГ.

Из-за диспропорций в региональных поставках топлива в отдельных
районах России - Северного Кавказа, Центрально-Черноземного, Северо-
Запада, на Алтае, в городах Москве, Санкт-Петербурге - имеют место
перебои в его поступлении и срывы в обеспечении сельского хозяйства.

Злоупотребляют бартерными сделками Омский, Пермский и башкир-
ские нефтеперерабатывающие предприятия. Так, в мае т.г. уровень
выполнения поставки автобензина для государственных нужд башкирскими
заводами составил 74%, Пермским - 77%. По "Омскнефтеоргсинтез"
срывает поставку для государственных нужд авиационного бензина,
отгрузив при острейшем его дефиците 2,5 тыс.тонн в Казахстан.

К предстоящей уборочной кампании (III квартал), по оценке Роснефте
продукта, недостаток ресурсов по автобензину составит не менее I млн.
тонн. Только в июне с.г. дефицит бензина составляет около 700 тыс.тонн.

ВЧ-ПЗ-22656

ЭВ

43

исл

8

88

256

2.

Одновременно ставим Вас в известность, что финансовая задолженность предприятий Роснефтепродукта перед нефтеперерабатывающими заводами из-за неплатежеспособности потребителей 42 млрд.руб..

Эти вопросы неоднократно ставились в Минтопэнерго и Центробанке России, но до настоящего времени не решены.

Во избежание срывов в поставках топлива сельскому хозяйству и в районы Крайнего Севера прошу Вас поручить Минтопэнерго срочно рассмотреть создавшееся положение и приостановить в II квартале с.г. бартерные операции с нефтепродуктами.

С уважением

Заместитель Председателя
Правления концерна



Н.И. Чинарьян